
ODGOVORI BOLNIČKIH LIJEČNIKA 

 

INDEKS UPRAVLAJNJA 

WRK3_4   

Pruža mi se mogućnost razvijanja novih vještina Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 27 0,96 

Uopće se ne slažem 344 12,19 

Ne slažem se 768 27,21 

Niti se slažem niti se ne slažem 641 22,71 

Slažem se 882 31,25 

Potpuno se slažem 160 5,67 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_5  

U teškim situacijama dobivam adekvatnu podršku Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 17 0,6 

Uopće se ne slažem 596 21,12 

Ne slažem se 871 30,86 

Niti se slažem niti se ne slažem 637 22,57 

Slažem se 582 20,62 

Potpuno se slažem 119 4,22 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_6 

Za svoj rad dobivam zasluženo priznanje Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 11 0,39 

Uopće se ne slažem 562 19,91 

Ne slažem se 974 34,51 

Niti se slažem niti se ne slažem 811 28,74 

Slažem se 412 14,6 

Potpuno se slažem 52 1,84 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_7 

Imam vrlo malo slobode u odluci kako da radim svoj posao Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 27 0,96 

Uopće se ne slažem 154 5,46 

Ne slažem se 1073 38,02 

Niti se slažem niti se ne slažem 805 28,53 

Slažem se 563 19,95 

Potpuno se slažem 200 7,09 

Ukupno 2822 100,0 

 

 

WRK3_8 

Moje je radno opterećenje primjereno Broj Postotak 



Ne odnosi se na mene 5 0,18 

Uopće se ne slažem 546 19,35 

Ne slažem se 1051 37,24 

Niti se slažem niti se ne slažem 545 19,31 

Slažem se 607 21,51 

Potpuno se slažem 68 2,41 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_9 

Osjećam fizičku sigurnost u radnom okruženju Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 3 0,11 

Uopće se ne slažem 238 8,43 

Ne slažem se 547 19,38 

Niti se slažem niti se ne slažem 564 19,99 

Slažem se 1122 39,76 

Potpuno se slažem 348 12,33 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_10 

Na radnom mjestu postoji kultura ophođenja i komuniciranja Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 3 0,11 

Uopće se ne slažem 427 15,13 

Ne slažem se 769 27,25 

Niti se slažem niti se ne slažem 640 22,68 

Slažem se 835 29,59 

Potpuno se slažem 148 5,24 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_11 

Imam osigurano (predviđeno) vrijeme za edukaciju na mjestu rada Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 15 0,53 

Uopće se ne slažem 1032 36,57 

Ne slažem se 1032 36,57 

Niti se slažem niti se ne slažem 386 13,68 

Slažem se 323 11,45 

Potpuno se slažem 34 1,2 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK19 

Pokriva istodobno više radilišta Broj Postotak 

Nikada 146 5,17 

Rijetko 338 11,98 

Ponekad 777 27,53 

Često 937 33,2 

Uvijek 624 22,11 

Ukupno 2822 100,0 

MNG1 

Zadovoljstvo upravljanjem na ustrojstvenoj jedinici Broj Postotak 

0 (uopće nisam zadovoljan/na) 315 11,21 

1 179 6,37 

2 207 7,37 



3 269 9,57 

4 214 7,62 

5 (osrednje zadvoljan/na) 490 17,44 

6 268 9,54 

7 312 11,1 

8 302 10,75 

9 145 5,16 

10 (u potpunosti zadovoljan/na) 109 3,88 

Ukupno 2810 100,0 

 

MNG2 

Pokriva istodobno više radilišta Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 198 7,04 

Barem jednom u zadnjih godinu dana 985 35,02 

Barem jednom u zadnje tri godine 499 17,74 

Niti jednom u zadnje tri godine 370 13,15 

Nikada 761 27,05 

Ukupno 2813 100,0 

 

MNG4 

Zadovoljstvo upravljanjem u kriznim situacijama Broj Postotak 

0 (uopće nisam zadovoljan/na) 355 12,63 

1 223 7,94 

2 257 9,15 

3 305 10,85 

4 233 8,29 

5 (osrednje zadvoljan/na) 555 19,75 

6 239 8,51 

7 260 9,25 

8 217 7,72 

9 90 3,2 

10 (u potpunosti zadovoljan/na) 76 2,7 

Ukupno 2810 100,0 

 

MNG10_3 

Vrlo sam zadovoljan(na) načinom komunikacije meni neposredno nadređenih Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 28 1,02 

Uopće se ne slažem 330 12,04 

Ne slažem se 527 19,23 

Niti se slažem niti se ne slažem 630 22,99 

Slažem se 833 30,4 

Potpuno se slažem 392 14,31 

Ukupno 2740 100,0 

 

MNG10_4 

Vrlo sam zadovoljan(na) načinom komunikacije glavnog rukovoditelja Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 47 1,72 

Uopće se ne slažem 445 16,24 

Ne slažem se 611 22,3 

Niti se slažem niti se ne slažem 783 28,58 

Slažem se 655 23,91 



Potpuno se slažem 199 7,26 

Ukupno 2740 100,0 
 

MNG10_6 

Na poslu gdje radim vlada loša atmosfera Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 7 0,26 

Uopće se ne slažem 209 7,61 

Ne slažem se 827 30,13 

Niti se slažem niti se ne slažem 721 26,27 

Slažem se 596 21,71 

Potpuno se slažem 385 14,03 

Ukupno 2745 100,0 
 

MNG10_8 

Vrlo sam nezadovoljan(na) količinom administrativnog posla Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 26 0,95 

Uopće se ne slažem 101 3,68 

Ne slažem se 487 17,74 

Niti se slažem niti se ne slažem 668 24,34 

Slažem se 846 30,82 

Potpuno se slažem 617 22,48 

Ukupno 2745 100,0 
 

MNG10_9 

Vrlo sam nezadovoljan(na) vremenom koje imam na raspolaganju za pacijente Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 56 2,04 

Uopće se ne slažem 105 3,83 

Ne slažem se 512 18,65 

Niti se slažem niti se ne slažem 590 21,49 

Slažem se 866 31,55 

Potpuno se slažem 616 22,44 

Ukupno 2745 100,0 
 

MNG10_10 

Često mi se dodjeljuju zadatci koje bi netko manje kvalificiran mogao izvršiti Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 1,28 1,28 

Uopće se ne slažem 108 3,93 

Ne slažem se 607 22,11 

Niti se slažem niti se ne slažem 530 19,31 

Slažem se 839 30,56 

Potpuno se slažem 626 22,81 

Ukupno 2745 100,0 

INDEKS UVJETA RADA 

WRK3_12   

Radna oprema, tj. odjeća i obuća kojom se koristim na poslu, primjerena je Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 19 0,67 

Uopće se ne slažem 551 19,53 

Ne slažem se 672 23,81 

Niti se slažem niti se ne slažem 490 17,36 

Slažem se 907 32,14 



Potpuno se slažem 183 6,48 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_13   

Radnu opremu omogućuje mi poslodavac Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 16 0,57 

Uopće se ne slažem 1110 39,33 

Ne slažem se 674 23,88 

Niti se slažem niti se ne slažem 294 10,42 

Slažem se 597 21,16 

Potpuno se slažem 131 4,64 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK3_14   

Medicinska oprema, npr. uređaji ili instrumentarij, adekvatna je Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 24 0,85 

Uopće se ne slažem 341 12,08 

Ne slažem se 769 27,25 

Niti se slažem niti se ne slažem 680 24,1 

Slažem se 867 30,72 

Potpuno se slažem 141 5 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK14   

Izloženi diskriminaciji na poslu (od početka rada) Broj Postotak 

Ne želim odgovoriti 194 6,87 

Da 1228 43,52 

Ne 1400 49,61 

Ukupno 2822 100,0 

 

WRK15  

Izloženi nečem od navedenog u posljednjih 12 mjeseci (verbalnom vrijeđanju 
/prijetnjama, seksualnom uznemiravanju, zlostavljanju ili uznemiravanju 
(mobingu)/  
fizičkom nasilju) 

Broj Postota
k 

Odabrana barem jedna opcija 281
1 

99,61 

Nije odabrana niti jedna opcija 11 0,39 

Ukupno 282
2 

100,0 

Napomena: Pitanje je donekle modificirano u odnosu na anketu iz 2022. godine  



WRK21 

Ima li sobu s osobnim računalom i pristupom internetu na poslu Broj Postotak 

Ima 25,74 25,74 

Ima, ali je dijeli s ___ (brojem) kolega/ica 1394 49,49 

Nema 698 24,78 

Ukupno 2817 100,0 

 

WRK30 

Poslodavac omogućuje pristup nekoj bazi znanja Broj Postotak 

Da 1592 56,51 

Ne 875 31,06 

Ne znam 350 12,42 

Ukupno 2817 100,0 

 

WRK25 

Mogućnost redovitoga sistematskog pregleda na teret poslodavca Broj Postotak 

Ne odnosi se na mene 66 2,34 

Da, jedanput godišnje 641 22,71 

Da, jedanput u dvije godine 552 19,56 

Da, rjeđe od jedanput u dvije godine 340 12,05 

Ne 1223 43,34 

Ukupno 2817 100,0 

 


